
 

Zápisnica 

 z mimoriadného rokovania obecného zastupiteľstva zo dňa 14.2.2007 

 

 

 
K bodu  č. 1 
 
     Mimoriadne  zasadnutie  OZ   otvoril   starosta   obce,   privítal  prítomných   na  tomto 
zasadnutí  a  uviedol,   že  zasadnutie  bolo  zvolané  hlavne  na  základe  žiadosti   správcu 
miestnej  Gréckokatolíckej  farnosti,  ktorú  treba  operatívne  prejednať. 
 
     Za  overovateľov   zápisnice  boli   určení:   Ing. Viera  Mamrillová  a  Marián  Bočkaj.  
Zapisovateľkou  je  Mária  Palubová – pracovníčka  OcÚ. 
 
     Do  návrhovej  komisie  na  prípravu  uznesenia  boli  schválení:  Ing. Peter  Labant, 
Mgr. Juraj  Berila  a  Ján  Bočkaj. 
 
 
K  bodu č. 2 
 
     Starosta  obce   predložil   žiadosť   Gréckokatolíckej  cirkvi,   farnosť   Veľký   Lipník 
o  zapísanie   niektorých  objektov   v   jej   vlastníctve  do   zoznamu   pamätihodnosti  obce, 
jedná  sa  o :  Ikonostas  chrámu  sv. Michaela,  Murované  ohradenie  chrámu  sv.  Michaela 
a  Kamennú  pivnicu  pri  chráme.  Stručne  oboznámil  prítomných  so  zákonom  č. 49/2002  
Z. z.,  ktorý pojednáva  o  ochrane  pamiatkového fondu. 
 
 
K bodu č. 3 
 
     V súčasnosti prebieha  konanie ohľadom  zámeru  „Reštauračné zariadenie  Lesnícke sedlo 
Veľký Lipník“.  Dňa  7. 2. 2007  sa  na  tunajšom  obecnom  úrade  uskutočnilo  verejné pre- 
rokovanie  zámeru.  O  jeho  konaní,  ako  aj  o  možnosti  nahliadnuť do  zámeru  a  o podá-
vaní  pripomienok  k  tomuto  zámeru  bola   verejnosť  informovaná  oznamom   na  úradnej  
tabuli  od  10. 1. 2007  do  10. 2. 2007.   Po  tomto  termíne  môžu  občania   podávať  prípo-
mienky  priamo   na   Ministerstvo  ŽP,   uviedol  starosta  obce.  Oboznámil  prítomných  so 
závermi  z  verejného  prerokovania. 
 
 
K bodu č. 4 
 
     a)  V minulom  volebnom   období   uznesením   č. 9/2004  bola   zriadená   komisia   na 
ochranu verejného  záujmu pri  výkone  funkcii  funkcionárov obce  a  uznesením  č. 10/2004  
bol   schválený  jej   rokovací   poriadok.   Z  dôvodu,   že  v   zmysle   ústavného   zákona   
č. 357/2004  Z. z.  naďalej  trvá  povinnosť   podávať  oznámenie -  funkcií,  zamestnaní, čin-
nosti a  majetkových  pomerov  funkcionárov  obce,  starosta  obce  si  túto  povinnosť  splnil  
a  do  30 dní  od  zloženia   sľubu  uvedené  oznámenie  predložil.  Komisiu  na ochranu verej-
ného záujmu treba  zriadiť  aj  v  tomto  volebnom  období,  uviedol  starosta obce.  Zdôraznil,  
že   komisia   musí  byť   najmenej   3  členná,    každá   politická   strana   musí   mať   v  nej   
zastúpenie  a  predložil   návrh  členov  komisie. 
 
     b)  Pri  predajni  Jednoty  COOP   na  pozemku,  ktorého  vlastníkom  je  M-MARKET 



Lučenec,  nachádzajú  sa  lipy,   ktoré  sú  v  pomerne  zlom  stave,   ohrozujú  objekty  na-
chádzajúce  sa  v ich  okolí,   preto   je  potrebná  ich  údržba. 
   
                                                                 -  2  - 
 
 
 
     c)  Starosta  obce   oboznámil  prítomných   so  záznamom  z   kontroly,   ktorú  vykonal 
Regionálny  úrad   verejného  zdravotníctva    Stará  Ľubovňa  v  tunajšej   Materskej  škole. 
Kontrolou  bolo  zistené,  že  počet  detí  návštevujúcich   MŠ  prevyšuje  povolenú  kapacitu. 
Tento  stav   je  potrebné   riešiť  ihneď,   pretože   pri  najbližšej   kontrole  už  hrozí pokuta. 
Preto starosta  obce  navrhol,  aby  MŠ  navštevovali  len  detí  v  predškolskom  veku  a  detí 
zamestnaných  rodičov  a  požiadal  poslancov  o  ich  návrhy. 
 
     d)  Ďalej  starosta  obce  uviedol,    že  Gymnázium  v  Spišskej  Starej  Vsi  požiadalo  o 
poskytnutie  finančného  príspevku   na  akcie  poriadané  pri   príležitostí   50. výročia  zalo- 
ženia  školy,   ktoré  oslávi  v  tomto  roku.   Svoju  žiadosť  odôvodňujú  tým,  že  ich  školu 
navštevujú  aj  žiaci  z  obce  Veľký  Lipník. 
 
 
K  bodu  č. 5 
 
     K prejednanému  progrmu  bola  zahájená  diskusia,  v  ktorej  vystúpili: 
 
1)  Ing. Viera  Mamrillová  vzniesla  dotaz  k  zámeru  Reštauračné  zariadenie  Lesnícke 
      sedlo,  Veľký  Lipník,  či  sú  pozemky,  na  ktorých  sa  počíta  s  výstavbou  už  
vysporia- 
      dané.   Ďalej  navrhla,   či  by  začiatok  vyučovania  v  ZŠ  sa   nemohlo   posunuť  aspoň 
      na  7,30 hod. 
 
2)  Mgr.  Juraj  Berila  uviedol,  že  na  budove  Gréckokatolícka  cerkev  bola  dávno  umiest- 
     nená  tabuľka  „Objekt  je  pamiatkovo  chránený“.  Ďalej  podotkol,  že  budova  bývalej 
     MŠ,  ktorej   vlastníkom  je  Gréckokatolícka  cirkev,  je  v  dezolatnom  stave  a  bolo  by     
     potrebné  ju  opraviť  alebo  zbúrať. 
 
3)  Milan  Čarnota  sa   informoval  ohľadom   domu  smútku,   či  sa   nepočíta   s  jeho 

výstavbou  prípadne  rekonštrukciou  niektorej  budovy  na dom  smútku. 
 
     S  pripomienkami,   návrhmi  a  dotazmi   vystúpili   aj  ostatní   poslanci  O-Z.  Starosta  
obce  zodpovedal  na  všetky  vznesené  dotazy,  pripomienky  a  návrhy  a  diskusiu  ukončil. 
 
 
K  bodu č. 6 
 
     Ing. Peter  Labant -  predseda   návrhovej  komisie   predniesol   návrh  na  uznesenie.  Po 
jeho  doplnení  bolo  uznesenie  prítomnými  poslancami  jednohlasne  schválené. 
 
 
K bodu  č. 7 
 
     Starosta  obce  poďakoval   prítomným  za  účasť.   Oboznámil  ich  s  dátumom   najbliž- 
šieho  riadneho  zasadnutia  O-Z  a   zasadnutie  ukončil. 
    
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


